
Склад

Цукор, згущене молоко, патока, вода, жир кондитерський, глазур кондитерська
біла, стружка кокосова, альбумін, сіль, заліза гідратований сульфат.

Опис

«Гематовіт з альбуміном і кокосовою стружкою» відноситься до
біогенних стимуляторів, фармакологічні властивості якого обумовлені наявністю
в ньому крові великої рогатої худоби і аскорбінової кислоти.

Особливості

Альбумін зберігає властивості еритроцитів - червоних кров'яних тілець, а
також містить гемовое залізо, яке цілком засвоюється організмом. Альбумін
- найважливіший білок плазми крові, покращує її склад і допомагає боротися
із захворюваннями печінки.
При вживанні батончика в організмі збільшується вміст гемоглобіну, а
також поліпшуються морфологічні характеристики еритроцитів. З цієї
причини він є прекрасним засобом при анемії.
Продукт є прекрасним афродизіаком (здатність стимулювати утворення
гормонів в організмах, як чоловіків, так і жінок).
Батончик містить велику кількість мінералів, які сприяють очищенню
печінки.

Показання

Застосовують в якості лікувально-профілактичний засіб при підвищеному
фізичному або нервово-психічної навантаженні, в період одужання, після
перенесеного інфекційного захворювання і для підвищення опірності організму
до інфекційних і застудних захворювань.

Протипоказання

Непереносимість лактози і сахарози, цукровий діабет, дітям до 3-х років.

Спосіб застосування та дози

Приймати всередину.

Рекомендоване дозування: дітям старше 3-х років - по одній частині плитки 3
рази в день; дорослим - по 2-3 частини плитки 3 рази в день.



Тривалість прийому залежить від конкретного показання до застосування, віку
хворого і визначається лікарем.

Передозування

При передозуванні можуть виникати головний біль, підвищення збудливості,
безсоння, нудота, блювота, діарея, гіперацидний гастрит, гіперглікемія,
глюкозурія, гипероксалурия, нефролітіаз, зниження проникності капілярів,
підвищення артеріального тиску, гіперкоагуляція, розвиток мікроангіопатії
(лікування - симптоматичне).

Термін придатності

1 рік.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С, в захищеному від світла та вологи
місці.

Упаковка

По 40 г в поліетиленовій упаковці.

Виробник

ТОВ "Вітапак"


